
Popratni dokument nakon savjetovanja sa zainteresiranom javnošću 

 

Na temelju članka 61. Zakona o tržištu električne energije ("Narodne novine", br. 111-21), Hrvatska 

energetska regulatorna agencija (dalje: HERA) treba donijeti Pravila o promjeni opskrbljivača i 

agregatora (dalje: Pravila). 

HERA je dužna donijeti Pravila kojima se uređuju uvjeti i postupak promjene opskrbljivača i/ili 

agregatora u pogledu opskrbe električnom energijom, otkupa električne energije i agregiranja, a koja 

sadrže: 

1. postupak promjene opskrbljivača, 

2. postupak promjene agregatora, 

3. obveze opskrbljivača u postupku promjene opskrbljivača, 

4. obveze agregatora u postupku promjene agregatora te 

5. obveze operatora sustava u postupku promjene opskrbljivača i agregatora. 

U skladu s Prijedlogom Pravilnika o općim uvjetima za korištenje mreže i opskrbu električnom 

energijom (dalje: Pravilnik) Pravilima se treba regulirati i promjene sudjelovanja u energetskim 

zajednicama građana. 

Prijedlog Pravila (dalje: Prijedlog) ima opći dio gdje se definira što se uređuje ovim Prijedlogom, kao i 

kada i na koga se primjenjuju postupci iz ovog Prijedloga. Nakon toga slijede definicije osnovnih 

pojmova i načela. Definiraju se i obaveze novih opskrbljivača, novih agregatora kao i novih energetskih 

zajednica građana prema korisnicima mreže u procesu promjene opskrbljivača, agregatora ili 

sudjelovanja u energetskoj zajednici građana. 

Iduće poglavlje definira kako se podnosi zahtjev za promjenu opskrbljivača ili agregatora za korisnike 

mreže iz kategorije kućanstvo te na koji način operator sustava obrađuje te zahtjeve i što sve provjerava 

i kako to radi sve do završnih obavijesti novim i postojećim opskrbljivačima ili agregatorima. 

Poglavlje o korisnicima mreže koji nisu iz kategorije kućanstvo definira kako se podnosi zahtjev za 

promjenu opskrbljivača ili agregatora te na koji način operator sustava obrađuje te zahtjeve i što sve 

provjerava i kako to radi sve do završnih obavijesti novim i postojećim opskrbljivačima ili agregatorima. 

U poglavlju o obavezama energetskih subjekata su propisane obaveze operatora sustava te postojećeg i 

novog opskrbljivača ili postojećeg i novog agregatora nakon uspješne provedbe promjene opskrbljivača 

ili agregatora. 

Posebno poglavlje opisuje kako korisnik mreže prelazi po automatizmu energijom u okviru javne usluge. 

Prijedlog uređuje i primjenu prava potrošača na temelju Zakona o zaštiti potrošača („Narodne novine" 

br. 19/22) na raskid ugovora u roku 14 dana bez pravnih posljedica. 

Posebnim poglavljem se definira kako se podnosi zahtjev za promjenu sudjelovanja u energetskoj 

zajednici građana te na koji način operator sustava obrađuje te zahtjeve i što sve provjerava i kako to 

radi sve do završnih obavijesti novim i postojećim energetskim zajednicama građana. 

Provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću od 6. do 20. lipnja 2022. godine u kojem su stigle 

primjedbe četiri energetska subjekta, a većina primjedbi je i uvažena. 


